
В Артеме сотрудники следственного отдела навестили детей из коррекционной школы

Сотрудники следственного отдела по городу Артем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю навестили КГБОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат для детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья г. Артема».

Подросткам рассказали о Следственном комитете Российской Федерации и об уголовных делах подследственных следователям ведомства. В качестве примеров были озвучены случаи из практики следователей.

Дети задавали вопросы, делились своим мнением, рассказывали о своих мечтах. Так, воспитанница школы-интерната поделилась планами на будущее – она хочет служить в полиции и посвятить свою жизнь борьбе с преступностью. Кроме того, ребята провели для офицеров экскурсию по школе-интернату, продемонстрировав стенд с рисунками, библиотеку, награды за спортивные соревнования, поделки, обрамляющие холл здания, Казачий музей с его экспозициями. В конце мероприятия детям были переданы сладкие подарки и слова благодарности за гостеприимство.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1742047>